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ATA N.o 0010/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 02 de maio de 2018. No dia dois do 

mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência do Sr. 

MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão Ordinária 
regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a chamada 

verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor Presidente deu 

então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em nome de Deus 

iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente que constou: 

1°) Projeto de lei nO 005/2018 - Autor: Executivo Municipal - Dispõe sobre a abertura 

de crédito adicional suplementar no valor de R$ 100.000,00, para execução de 
recapeamento asfáltico em CBUQ, em vias do município. 2°) Projeto de lei nO 

006/2018- Autor: Executivo Municipal - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 160.000,00, para execução de recapeamento asfáltico em 

CBUQ, em vias do município. 3°) Projeto de lei nO 007/2018 - Autor: Executivo 

Municipal - Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício de 
2019.4°) Projeto de lei nO 008/2018 - Autor: Executivo Municipal - Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder abono salarial no valor de R$ 220,00, aos servidores 

públicos municipais de Echaporã, e dá outras providências. INDICAÇÕES, 

REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores 
Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder Executivo: Vereador Dirceu 

Aparecido Sverzuti - INDICAÇÃO N° 0100/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja realizada a pintura de sinalização de "PARE" em diversos pontos da 

cidade, bem como dos quebra-molas, principalmente os de acesso ao Conj. Hab. Odilon 

Milani, estudando a possibilidade de instalação de placas de sinalização dos mesmos. 

Solicito também, que as tintas utilizadas sejam de melhor qualidade. Comentou sobre 

informações recebidas sobre a chegada de dois novos ônibus adquiridos pela 

Administração Municipal dentro de 15 dias, bem como informou a população sobre o 

início doatendimento de especialidades de ortopedia e ginecologia na Saúde Municipal. 

Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 0101/2018 - Solicita ao Executivo 
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Municipal, para que seja providenciado um cronograma de ao menos duas vezes por 

semana, para a realização de limpeza do parque de areia existente na Creche Maria 

Felícia Gonçalves, bem como a higienização da areia do local, bem como o conserto da 

calçada do pátio do local, que está esburacada. Solicito também a higienização da areia 

do Conjunto Poliesportivo. INDICAÇÃO N° 0102/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que haja um cronograma de limpeza externa nas unidades públicas municipais, em 

especial as ligadas a área da educação, não se esquecendo dos demais pontos de 

responsabilidade desta municipalidade, como por exemplo, a frente do conselho tutelar 
(Rua Espírito Santo), sindicato dos servidores públicos e Banco do Povo. INDICAÇÃO 

N° 0103/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja notificado o responsável 

pela manutenção dos banheiros existentes no terminal rodoviário, quanto a realização de 

limpeza diária no local. INDICAÇÃO N° 0104/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, 
para que através do setor responsável, seja realizada a limpeza dos terrenos baldios 
existentes no município, bem como a dos terrenos com plantações muito próximos ao 

perímetro urbano, onde há um alto índice de aparições de animais peçonhentos, ou que 

o setor responsável notifique os donos destes terrenos para providenciar a limpeza dos 

mesmos. INDICAÇÃO N° 0105/2018 - Reitera indicação feita anteriormente ao 

Executivo Municipal, para que seja realizada a manutenção e limpeza dos terrenos da 
antiga bacia de tratamento de esgoto, onde momentaneamente é o único local de lazer e 
prática de esportes para os munícipes, moradores próximo ao local. INDICAÇÃO N° 

0106/2018 - Reitera indicação feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que seja 

realizada a aquisição de um purificador e refrigerador de água destinado ao conjunto 

esportivo, mais precisamente para a quadra poliesportiva. INDICAÇÃO N° 0107/2018 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que o setor responsável entre em contato com a 

Energisa para realizar o cadastramento no programa de troca de lâmpadas comuns por 

lâmpada de led (iluminação pública). INDICAÇÃO N° 0108/2018 - Reitera indicação 
feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que seja revogada Lei Municipal n? 

1925 de 22 de fevereiro de 2017, a qual "autoriza o Poder Executivo a criar a Extensão 

de Ensino na rede pública municipal de educação e dá outras providências". 

INDICAÇÃO N° 0111/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 
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possibilidade de ceder o espaço do estacionamento do Pronto Atendimento para que os 

funcionários do local possam estacionar seus veículos. INDICAÇÃO N° 0114/2018 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que providencie a finalização das obras a serem 

realizadas na Creche Maria Felícia Gonçalves, e que estas obras tenham o devido 

acompanhamento dos profissionais responsáveis, para que as reformas sejam 

realizadas corretamente. INDICAÇÃO N° 0115/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que providencie a troca do cabo de aço da rede de voleibol, existente na quadra 

municipal de esporte. REQUERIMENTO N° 0024/2018 - Requer ao Executivo Municipal, 

informações quanto a troca do telhado da Creche Maria Felícia Gonçalves, bem como ao 

término das obras realizadas no local, constando de prazos para a finalização, e 

processos realizados para a realização das atividades em questão. REQUERIMENTO 

N° 0025/2018 - Requer ao Executivo Municipal, informações quanto ao processo de 

reforma e ampliação da Cozinha Piloto Municipal. REQUERIMENTO N° 0026/2018 - 

Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis informações 

sobre em que situação se encontra a instalação da empresa "Conosco" no Distrito 
Industrial. Comentou junto a seus pares sobre diversas atividades que poderiam ser 

desenvolvidas para melhorar o Bairro Barra Funda, através da união de políticas 
publicas e comunidade local. Comentou sobre reunião junto a Sabesp, em que a pauta 

eram diversos problemas na cidade, compatíveis com os serviços prestados pela 

empresa, a qual se colocou em prontidão a fim de resolvê-Ios. Vereador Gustavo 

Macharete: INDICAÇÃO N° 0109/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que a 

Rua Joaquim Alberto de Souza seja estabelecida sinalização de estacionamento de mão 

única, tendo em vista que a rua é muito estreita. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: 
INDICAÇÃO N° 0110/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de concretar o canteiro defronte ao Pronto Atendimento. REQUERIMENTO 

N° 0027/2018 - Requer ao Executivo Municipal, sobre o atendimento do prazo de 

concessão de terrenos para instalação de empresas no município. Cumprimentou o Sr. 

Prefeito Interino Ricardo Tavares de Carvalho, e lhe desejou que Deus o abençoe em 

seus trabalhos a serem realizados, bem como desejou boa sorte ao Prefeito Municipal 

Luis Gustavo Evangelista, quanto a sua recuperação. Vereador Aulo Rodrigo Santana: 
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INDICAÇÃO N° 0112/2018 - Tendo em vista que a lixeira existente nas proximidades do 

Posto Portal não está dando conta de acomodar todo o lixo que ali depositam, e os 

cachorros estão carregando o lixo do local, deixando esparramado e causando 

transtornos, solicito ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de 

aumentar o tamanho da lixeira em questão, deixa-Ia mais alta ou aumentar a 

periodicidade de coleta. INDICAÇÃO N° 0113/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que estude a possibilidade de substituir os cabos das cestas existentes na quadra 

municipal de esporte, pois está muito perigoso estes arrebentarem e causar acidentes. 

Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0116/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de ampliar a rampa de acesso à 
porta de emergência existente na lateral do Pronto Atendimento, próximo à enfermaria. 

REQUERIMENTO N° 0028/2018 - Requer ao Executivo Municipal, o cronograma de 

instalação de parques infantis em diversos pontos no município. Fez uso da Tribuna para 
prestar homenagem as mães pela comemoração de seu dia. Vereador Nilton Gazzola: 

Agradeceu o Executivo Municipal pelos trabalhos desenvolvidos para a manutenção da 

estrada que liga o município ao Bairro Tabajara. Comentou sobre estrada que foi mexida 

por sitiante, atividade que compete à Administração Municipal. Comentou sobre a 
atenção devida quanto a realização da coleta de lixo, pois há munícipes reclamando que 

há lixo sendo deixado de ser recolhido. Comentou sobre a falta de tomadas de 
providências quanto aos carros sucateados nas ruas do município, reivindicada por 

indicação anteriormente feita ao Executivo Municipal. Vereador luis Cesar dos 

Santos: Parabenizou a todos os trabalhadores pelo dia 1° de maio, parabenizou as 

mães pela comemoração de seu dia, bem como parabenizou o Secretario Municipal de 

Esporte pela organização do torneio de truco e bocha. Todos os senhores vereadores 

comentaram sobre o descaso que o Bairro Barra Funda sofreu durante anos, e ainda 

tem sofrido pela administração pública. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que 
constou: 1°} Projeto de Resolução nO 001/2018 - Autor: Vereador Almir Roberto de 
Souza - "O qual dispõe sobre a alteração de dispositivo legais da Resolução n? 

01/2017, que instituiu a Câmara Jovem Mirim do Município de Echaporã.". Aprovado por 

unanimidade. 2°} Projeto de lei nO 004/2018 - Autor: Vereador Dirceu Aparecido 
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Sverzuti e Vereador Nilton Gazzola - "Dispõe sobre o conserto de buracos e valas 

abertos em vias e passeios públicos pelas prestadoras, permissionárias e 

concessionárias de serviços públicos e dá outras providências.". Aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual 
lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada. 

1° Secretário 


